

**CONSILIUL JUDEȚEAN SUCEAVA  
CONSILIER JUDEȚEAN,**

*PLACINTA I. TUDOR*

Subsemnatul **Placinta I. Tudor**, consilier județean în cadrul Consiliului Județean Suceava, în conformitate cu prevederile art. 98 din Legea 215/2001 a Administrației publice locale, republicată și art.103 din regulamentul de organizare și funcționare a Consiliului Județean Suceava, prezint următorul raport de activitate:

În cursul anului 2018 am participat la toate ședințele ordinare și extraordinare ale plenului Consiliului Județean Suceava precum și la majoritatea acțiunilor întreprinse de către acesta.

**În calitate de președinte al "Comisiei pentru tineret, sport, turism, colaborare cu organizații neguvernamentale, cu românii de peste hotare, relații externe și afaceri europene"** - am condus toate lucrările acesteia, am organizat cadrul adecvat de dezbateri astfel încât membrii comisiei să își exprime pozițiile liber iar votul să fie exprimat în condiții optime.

În cadrul "Comisiei pentru administrație publică locală, juridică, de disciplină, apărarea ordinii publice și a libertăților cetățenești" am participat la dezbaterile acesteia în calitate de membru.

În urma dezbaterilor au fost prezentate rapoarte de avizare a Proiectelor de hotărâre către plenul Consiliului Județean.

În cadrul ședințelor de plen ale Consiliului Județean Suceava am susținut proiectele de dezvoltare a infrastructurii Județului Suceava prin modernizarea a peste 80 de km de drumuri județene, prin promovarea proiectelor de modernizare a 8 drumuri județene prin PNDR (în special cele din zona Falticeni- Malini, Slatina, Hartop, Boroaia), dezvoltarea capacității de procesare la Aeroportul Ștefan cel Mare Suceava. Am susținut proiectele ce vizează dezvoltarea economică a Județului Suceava precum înființarea Clusterului Regional Inovativ de Bioeconomie Suceava- Botosani și a Parcului Industrial Bucovina I; dezvoltarea și implementarea proiectului de Management Integrat al Deseurilor precum și dezvoltarea Spitalului Județean de Urgență Suceava prin construirea Ambulatoriului integrat, extinderea,

dotarea si modernizarea unor sectii precum cea de Cardiologie sau Ingrijiri Paliative. Am aprobat calendarul evenimentelor culturale in cadrul Centrului Cultural Bucovina si calendarul evenimentelor organizate de catre Muzeul Bucovinei, dezvoltarea capacitatilor acestuia precum noua Sectie de Restaurare dar si dotarea cu aparatura necesara.

Am sustinut proiectele de promovare turistica a Bucovinei in tara si strainatate prin alocarea de fonduri in acest sens si prin aprobarea si actualizarea calendarului de activitati culturale ale Judetului Suceava si prin participarea la Targuri internationale de turism.

Am contribuit la organizarea evenimentelor "Centenar" precum si la oragnizarea in bune conditii manifestarilor prilejuite de implinirea a 100 de ani de la unirea Bucovinei cu Romania.

In calitate de **membru al Autoritatii Teritoriale de Ordine Publica** am participat la toate sedintele acesteia, la dezbaterile organizate in teritoriu si la sediul acesteia si am facut propuneri pentru rezolvarea unor probleme ridicate cu aceste ocazii in special in ce priveste circulatia pe drumurile publice, conditiile de obtinere a permiselor de conducere, oranzarea cursurilor pentru obtinerea permisului de conducere, conflictele ivite in interiorul unor comunitati locale si siguranta elevilor in scoli si in apropierea acestora.

In calitate de **membru in Consiliul de Administartie al Muzeului Bucovinei**, am participat la toate sedintele acestuia , am sustinut proiectele pentru dezvoltarea si implementarea actiunilor culturale promovate precum si pentru accesarea de noi fonduri pentru investitii in vederea conservarii si dezvoltarii patrimoniului cultural .

Consilier judetean,  
Ing. Tudor Placinta

